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Στο δίλημμα «τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» δόθηκε απάντηση: Είμαστε με τη ζωή! 
 
 Στις 28 Φλεβάρη δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενοι του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα  
(παρά την άρνηση της ξεπουλημένης ηγεσίας της ΓΣΕΕ να κηρύξει απεργία) απέργησαν, 
πλημμύρησαν τους δρόμους, ενώθηκαν με μαθητές, φοιτητές, βιοπαλαιστές αγρότες και 
επαγγελματίες στις απεργιακές συγκεντρώσεις στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, τη Λάρισα, 
το Ηράκλειο, την Πάτρα, τα Γιάννενα και δεκάδες πόλεις όλης της χώρας. 
 Το σύνθημα «εσείς μετράτε κέρδη και ζημιές, εμείς μετράμε ανθρώπινες 
ζωές» ήχησε από χιλιάδες στόματα! Ανάμεσα στους χιλιάδες απεργούς βρεθήκαμε και 
οι δικαστικοί υπάλληλοι με μαζικά απεργιακά μπλοκ στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και 
άλλες πόλεις, με πανό και παρεμβάσεις στις απεργιακές συγκεντρώσεις. Είναι 
ελπιδοφόρο ότι υπήρξαν υπηρεσίες που η συμμετοχή ήταν σχεδόν καθολική! 
Χαιρετίζουμε κάθε συνάδελφο που απέργησε, που διαδήλωσε, που συνέβαλε στην 
επιτυχία της απεργίας! 
 Βροντοφωνάξαμε και εμείς ότι το προδιαγεγραμμένο έγκλημα δε θα ξεχαστεί, 
ότι δεν θα περάσει η προσπάθεια συγκάλυψης! Διαδηλώσαμε και είπαμε «ως εδώ!» με 
τους μισθούς που δεν βγάζουν ούτε δεκαπενθήμερο, με την ακρίβεια! Απαιτήσαμε να μην 
καταργηθεί – συγχωνευτεί καμία δικαστική υπηρεσία, να μπει τέλος στην υποστελέχωση 
των δικαστικών υπηρεσιών αλλά και των σχολείων, νοσοκομείων κ. ά. υπηρεσιών. 
 Στις 28 Φλεβάρη συναντήθηκε η οργή με τη μαχητική διεκδίκηση γιατί τα 
«Τέμπη» της καθημερινότητάς μας είναι πολλά, όπως έχει αποδειχθεί και στις 
δικαστικές υπηρεσίες με τα ελλιπή ή και ανύπαρκτα σε ορισμένες περιπτώσεις μέτρα 
προστασίας της ασφάλειας και της υγείας μας. Γιατί δεν ανεχόμαστε να θυσιάζουμε τις 
ζωές μας, τα δικαιώματά μας για να κερδίζουν οι λίγοι. Γιατί τώρα η οργή πρέπει να 
γίνει ανατροπή! 
 
 Συνεχίζουμε! Η απεργία με αριθμό απεργιακών αποφάσεων-ρεκόρ των Εργατικών 
Κέντρων και των Ομοσπονδιών, των εκατοντάδων συνδικάτων του δημόσιου και ιδιωτικού 
τομέα είναι σταθμός. Σταθμός μεγάλου αγώνα και σταθμός νέας κλιμάκωσης. 
 Για τον κλάδο μας, η συνέχεια και η κλιμάκωση είναι αναγκαίο να εκφραστεί 
στις κινητοποιήσεις που βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη ενάντια στη σχεδιαζόμενη 
αναμόρφωση του δικαστικού χάρτη με το κριτήριο του «κόστους – οφέλους», μακριά 
δηλαδή απ’ τις λαϊκές ανάγκες και τα δικαιώματα των δικαστικών υπαλλήλων.  
 Με ορμή απ’ την απεργία, με ακόμα μεγαλύτερη μαζικότητα, με αξιοποίηση 
διαφόρων μορφών αγώνα και απεργιακή κλαδική κλιμάκωση να δώσουμε τη μάχη 
ενάντια σε όσα «γκριζάρουν τη ζωή μας»: Για να μην κλείσει – υποβαθμιστεί καμία 
δικαστική υπηρεσία αλλά αντίθετα να ενισχυθεί σε προσωπικό και σε υποδομή, για την 
αύξηση των αποδοχών μας, για όσα αξίζουμε και έχουμε ανάγκη! 
 

EINAI ΩPA NA ΔEIΞOYME TH ΔYNAMH MAΣ 

MΠOPOYME ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ MAZIKA, ΣYΛΛOΓIKA, AΓΩNIΣTIKA! 
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